



**Товариство з обмеженою відповідальністю
Інноваційне Сільськогосподарське Машинобудування
«ПРОМІНЬ»**

Код ЄДРПОУ 37865864, тел./ф. 0456312117,
<https://ism-promin.com> ел.адреса: 8714@ukr.net
09100, Україна, Київська область, м. Біла Церква, вул. Леваневського, 87, оф.320
р/р UA 80339500000026001179052001 в АТ „ТАСКОМБАНК” м. Київ, МФО 339500

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Право» спеціальності 081 «Право»
першого(бакалаврського) рівня вищої освіти
Білоцерківського національного аграрного університету**

Освітньо-професійна програма «Право» реалізується на соціально-гуманітарному факультеті Білоцерківського національного аграрного університету. Рецензована освітньо-професійна програма логічно побудована та відповідає вимогам щодо форми та змісту для спеціальності 081 «Право». Вона включає цілі, мету, завдання, програмні компетентності, результати навчання, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу.

Ця програма відкриває широкі можливості для майбутніх юристів, які бажають глибше вивчати земельне, аграрне, екологічне та природоресурсне право. Вона включає в себе важливі освітні компоненти, такі як «Земельне право», «Аграрне право», «Екологічне право» та «Природоресурсне право» тощо. Студенти отримають знання про власність, обіг земельних ділянок, регулювання земельних відносин, агробізнес, правове регулювання фермерства та екологічне право.

Програма також надає можливість вивчення практичних аспектів земельного, аграрного, екологічного та природоресурсного права, включаючи вирішення спорів, ліцензування, земельні торги та інші питання, пов'язані з ресурсами.

Програма також об'єднує освітні компоненти, сприяючи формуванню особистісного та професійного зростання майбутніх фахівців у галузі права. До навчального плану включені важливі вибіркові дисципліни, такі як «Митне право», «Медичне право», «Психологія», «Податкове право» тощо. Це сприяє отриманню важливих компетентностей у сфері аграрного підприємництва.

Загалом, ця програма допомагає студентам розвинути навички, необхідні для роботи в сфері земельного права, аграрного права, екологічного права та природоресурсного права.

Директор ТОВ «ІСМ Промінь»



Олексій БАДЗІУХ